

# 吳鳳科技大學秘書室新聞剪報

報社 名稱	中央日報網路報	刊登 版面	教育藝文	刊登 日期	105/08/15(一)
----------	---------	----------	------	----------	--------------

The screenshot shows the homepage of Central Daily News (www.cnews.com.tw). At the top, there's a banner for '嘉義新時代' (Chiayi New Era) featuring four people. To the right, there's a '君鴻酒店 facebook 粉絲團抽獎!' (Guesthouse Facebook Fan Group Prize Draw!) section. The main navigation menu includes links for 'Google提供的廣告', '女子足球', '科技大学招生', and '香港藝術活動'. Below the menu, there are links for '熱門話題', '台灣聚焦', '大陸國際', '鏡頭焦點', '海峽視點', '兩岸交流', '台灣財經', '大陸經濟', '股匯理財', '統計要覽', '影視天地', '會員專區', and '手機版'. A red banner at the bottom left says '回首頁 電子郵件 登入'. On the right, it says '正體中文版 簡體中文版 2016年8月16日 星期二'.

## 台日女足以球會友 吳鳳科大熱鬧登場

http://www.cnews.com.tw 2016-08-15 13:02:47



日本橫須賀女子足球俱樂部一行57人，在團長新見何則領隊下，於8月12日抵台，將與台灣青少年女子足球隊，在嘉義縣吳鳳科技大學人工草皮足球場，進行為期5天的足球交流活動。

橫須賀女足隊為日本俱樂部性質球隊，孕育出很多日本國家隊國手，該球隊於101年起，為感謝臺灣政府與民間大力援助日本居民於311大地震後的生活復興運動，開始至吳鳳科大進行足球交流活動，希望藉此表達對臺灣政府及人民的感謝之意。爾後，因感念吳鳳科大及臺灣球隊的盛情款待，遂於每年暑假均會安排跨海造訪，至嘉義以球會友，這段難得的中日體育交流活動與國際交流情誼，堪稱為一段美談。

橫須賀女子足球俱樂部團長新見何則領隊表示：感謝台灣援助日本的311大地震，也感念吳鳳科大多年來的接待，今年再次拜訪，希望能和台灣的好朋友們，一起切磋球技、彼此精進。

今年，吳鳳科技大學為歡迎橫須賀足球隊進駐，特由該校學務處服務學習組招募、培訓學生志工，更依循前例由應用日語系學生擔綱接待工作，負責接送機、語言溝通、生活照顧、晚會籌劃、觀光導覽...等服務。學務長蔡守浦教授強調，為了讓遠道而來的球員有賓至如歸的感覺，學校出動30多位志工，期盼本次活動除了可以持續鞏固、穩定台日體育交流，更期許大專學生透過服務學習活動，運用平日所學，如翻譯、接待...等，真正可以學習致用！

把握比賽、練習空檔，吳鳳科大也精心籌劃在地漫遊行程，一行人將至嘉樂福觀光夜市、旺萊山鳳梨文化園區參觀，期盼遠道而來的日本女足隊，能將美麗、溫馨的回憶及情誼帶回日本。

承辦 人員		二級 主管		主任 秘書		批示	
----------	--	----------	--	----------	--	----	--